

● 自己資本比率等の訂正について

各 位

令和7年5月12日

当金庫が公表しております自己資本比率等につきまして、リスク・アセット等の計算に誤りが判明したことから再計算を行った結果、自己資本比率にも誤りが判明しましたので、お詫び申し上げますとともに、自己資本比率等を下記のとおり訂正し公表いたします。

また、ディスクロージャー誌等における各期の自己資本比率等について、過去に遡って訂正いたします。

記

〈リスク・アセット等および自己資本比率〉

訂正前

(単位:百万円)

	平成31年度	令和2年度	令和3年度	令和4年度	令和5年度
リスク・アセット等	524,514	533,601	550,101	549,666	557,052
自己資本比率	41.40%	41.76%	41.65%	42.91%	44.17%

訂正後

(単位:百万円)

	平成31年度	令和2年度	令和3年度	令和4年度	令和5年度
リスク・アセット等	420,414	429,501	438,501	438,066	445,452
自己資本比率	51.65%	51.89%	52.26%	53.84%	55.24%

以 上